

## 28 ЯНВАРЯ ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ БЮРО ФКСР

28 января 2013 года в Олимпийском комитете России (Москва) прошло очередное заседание Бюро ФКСР. На повестку дня были вынесены несколько вопросов.

### 1. Подготовка и проведение внеочередной конференции ФКСР.

Проведение внеочередной конференции ФКСР связано с необходимостью решить вопросы внесения изменений в Устав ФКСР и формирования нового Президиума ФКСР. Срок проведения конференции – 2 марта 2013 года (утверждено конференцией ФКСР 17 ноября 2012 года).

На заседании Бюро Президент ФКСР С.В. Маслов сообщил, что Администрация г. Владикавказ и депутат Парламента РСО Алания, член сборной РФ по конкуру, вице-президент и член Бюро ФКСР МСМК Владимир Туганов приглашают членов ФКСР провести внеочередную конференцию ФКСР во Владикавказе. С.В. Маслов назвал это предложение целесообразным, поскольку проведение такого важного мероприятия в регионе будет способствовать популяризации конного спорта в южных регионах России. Предложение было вынесено на голосование Бюро и принято большинством голосов.

### 2. Проект поправок к Уставу ФКСР.

На данном этапе рабочая группа в составе 4-х человек (С.В. Калинин, Д.А. Титов, А.Г. Балыкин, В.П. Туганов) принимает предложения по доработке Устава ФКСР. Президент ФКСР С.В. Маслов установил срок до 1 февраля 2013 года, в который рабочая группа должна предоставить завершённый проект поправок к Уставу ФКСР.

### 3. Представление в Минспорт кандидатур на присвоение спортивных званий и судейских категорий.

Бюро единогласно проголосовало за то, чтобы направить в Минспорта документы на присуждение спортивных званий МСМК Громзиной А.Д. и Майорова К.Е. (Санкт-Петербург), а также званий Всероссийских судей А. Егоровой, М. Зубачек, И. Синицыной, Д. Мазову, А. Серовой, Н. Лободенко (Санкт-Петербург), А. Субботиной (Москва). Также в судейский комитет ФКСР поступили документы на присвоение судейских званий Н.Нечаевой, Н. Логуновой и И. Филатовой (Липецкая обл.), однако эти документы оформлены неверно и будут отправлены на доработку.

### 4. Введение дополнительных членов в Комитет по неолимпийским дисциплинам.

«Совет по дистанционным конным пробегам» обратился к Президенту ФКСР С.В. Маслову с предложением ввести в Комитет по неолимпийским дисциплинам четырех специалистов по пробегам: И. Морозова, О. Курилову, Д. Моисеева, О. Филатову. Это предложение связано с увеличением числа спортсменов-пробежников в России, в результате которого потребовалось расширить состав секции дистанционных конных пробегов в Комитете по неолимпийским видам спорта. Предложение было поставлено на голосование Бюро и единогласно принято.

**5. Утверждение положений о соревнованиях.**

В соответствии с требованием Устава ФКСР, на утверждение были представлены ряд положений о соревнованиях всероссийского и межрегионального уровней по различным дисциплинам конного спорта. Все представленные положения утверждены единогласно.

**6. Информация об итогах Годовой конференции коннозаводчиков России.**

Член Бюро ФКСР Олег Шейко принял участие в Годовой конференции коннозаводчиков России (Рязань, ВНИК) и доложил о результатах конференции на заседании Бюро ФКСР. По итогам конференции было принято решение о создании рабочей группы, в состав которой войдут коннозаводчики, представители Минсельхоза РФ и ФКСР. Группа будет заниматься налаживанием взаимодействия отечественного коннозаводства и конного спорта. Олег Шейко предложил делегировать себя в состав этой рабочей группы как представителя ФКСР. Бюро единогласно проголосовало за это предложение.

**7. Утверждение новой редакции Правил соревнований по джигитовке.**

Председатель Комитета ФКСР по неолимпийским дисциплинам С. Калинин представил Бюро новую редакцию Правил с пояснениями. Бюро ознакомилось с документом и единогласно проголосовало за принятие поправок. Бюро ФКСР единогласно утвердило Положение ведения национального рейтинга по драйвингу и дистанционным пробегам, а также Регламент проведения соревнований по конкуру.  
[Пояснения к правилам соревнований по джигитовке](#)

**8. Обращение Всероссийской коллегии судей по конному спорту к Бюро ФКСР.**

Председатель Всероссийской коллегии судей Е. Никишина вынесла на рассмотрение Бюро ФКСР обращение ВКС с просьбой приостановить действие ранее принятых документов «Кодекс судей по выездке» и «Регламент аттестации судей и специалистов» сроком на месяц. Через месяц ВКС разработает единый документ, регламентирующий работу и обучение судей и включающий всю необходимую информацию и рекомендации по этому вопросу. Предложение было вынесено на голосование и принято единогласно.

Также председатель ВКС обратилась к Бюро с просьбой рассмотреть вопрос об отмене регистрационного взноса (для работы на турнирах) для судей в размере 1500 рублей в год. В процессе обсуждения было принято решение взимать сбор с судей 1-ой категории и выше, судьям уровнем ниже 1-ой категории предлагается платить регистрационные взносы в региональные федерации конного спорта, если региональные федерации сочтут это необходимым, в сумме, не превышающей взноса в ФКСР (т.е 1500 р.)

**9. Смена клички лошади в Российском паспорте.**

По решению Бюро стоимость смены клички лошади в Российском паспорте спортивной

лошади утверждена в размере 5000 рублей. Смена клички лошади в паспорте FEI остается в размере 41000 рублей.